

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

幼童双脚不慎卡在座椅缝隙

蓬莱消防紧急出动,成功救助被困幼童

本报8月6日讯(通讯员 孙成飞 记者 柳斌) 本想天气好带着孩子出去玩,谁知孩子不小心将脚卡在了路边座椅缝隙中。4日下午,蓬莱一位市民带孩子广场上玩就遇到这样的情况,好在消防官兵及时赶到,有惊无险。

4日下午3点左右,蓬莱市南关路中队接到报警,韩家疃村娱乐广场有一名大约一岁的儿童,双脚脚部卡在座椅缝隙里拔不出来。

接到报警后,南关路消防中队紧急出动警力前往现场救援。到达现场后,消防官兵发现幼童正在不停地哭,焦急的家

长一边抱着孩子,支撑幼童的身体,避免其下沉,一边用肥皂水润滑幼童腿部,试图将其抽出,可孩子双脚已经有些许肿大,不易拔出。

时间紧急,消防官兵在确认幼童双脚无其他外伤的情况下,用手将幼童脚部护住,随后使用液压扩张钳将座椅的缝隙扩大,不到一分钟就将幼童的脚成功抽出。

消防部门提醒大家,近来天气炎热,许多家长都会选择傍晚带孩子去公园玩耍,公园里会有很多带缝隙的健身器材,家长们应尽量避免孩子单独在上面玩耍,以免类似事故的发生。



幼童的脚卡进座椅缝隙,消防官兵施救。消防供图

微信约“美女” 充完话费却不见人

本报8月6日讯(记者 张倩倩 实习生 王倩) 蓬莱男子小唐(化名)通过微信摇一摇认识了一网友,两人聊得很愉快,对方还让小唐发了自己的靓照,让小唐给其充话费,称可以晚上和小唐约会,谁知小唐充完话费却不见“美女”,这才知道被骗。

小唐说,见对方是“美女”,他有点心动,所以当美女提出充话费,可以和他约会时,他信以为真,前后为“美女”共充了380元话费。

晚上11点左右,小唐来到蓬莱阁附近,不见“美女”现身,微信也联系不上“她”,于是报警。警方正在调查中。

查无牌摩托车 牵出一起盗窃案

本报8月6日讯(通讯员 于鹏 昭文 晓东 记者 柳斌) 日前,市交警二大队民警拦下了一辆无牌摩托车,没想到在盘问的过程中,驾驶员竟然承认摩托车是他偷的。该驾驶员涉嫌盗窃,已被交警移交至立交桥派出所作进一步调查。

5日上午7时30分许,市交警二大队民警正在幸福中路与幸福路交叉路口查处违法摩托车。一辆沿幸福路由南往北行驶的蓝色无牌踏板摩托车进入了民警的视野,民警立即拦停进行检查。

该驾驶员始终出示不了相关证件,甚至连身份证号码都说不出来,民警试问了一句,“摩托车是偷的吗?”没想到驾驶员竟然承认了。

该驾驶员涉嫌盗窃,已被交警移交至立交桥派出所。

小胡同遇盗贼 海阳巡警将其擒获

本报8月6日讯(通讯员 张元见 记者 张倩倩) 7月18日0时左右,海阳巡警大队队员朱月皎在烟台毓璜顶医院一胡同内将盗窃逃跑的犯罪嫌疑人周某抓获。

巡警大队综合中队巡警队员朱月皎,根据海阳市局工作任务安排,在烟台毓璜顶医院承担因公负伤同事的陪护工作。7月17日23时50分许,接班的朱月皎着便装从住处前往毓璜顶医院的途中,抓获一名犯罪嫌疑人。

经当场盘问,嫌疑人周某,男,1981年出生,海阳市行村镇周家庄村人,2013年因盗窃被烟台芝罘公安分局刑事拘留,供认当晚盗窃一辆电动车的犯罪事实。

现案件移交毓璜顶派出所进一步处理。

雨天里,红旗轿车突然自燃

消防提醒,雨天空气潮湿,线路短路后易引发火灾

本报8月6日讯(记者 柳斌 通讯员 孙成飞) 6日上午7时许,刚下完雨的地面还非常湿滑,在这样的天气下,港城东大街凤凰山水库旁一车辆突然起火,莱山区初家消防中队的官兵紧急前往,并将火扑灭。消防部门提醒,雨天空气潮湿,水汽一旦进入车辆内部,很容易引发短路,司机在开车前一定要检查好车辆情况。

记者了解到,着火车辆为一红旗轿车,起火部位位于发动机盖板下,火苗从两侧车轮蹿出。消防官兵赶到后,用水枪对火势进行控制,同时安排人员在车后50米处警戒,防止发生二次事故。再用撬杠对机盖进行破拆,对发动机进行降温冷却。大约10分钟后,火被完全

扑灭。

红旗轿车车主称,车辆是在行驶过程中发生的自燃。消防部门提示,近来雨水天气较多,空气比较潮湿,水汽一旦进入车辆内部,很容易引发短路,司机在出门前一定要检查好车辆情况,汽车自燃前一般都会有前兆。

如果开车时发现车身有异响,异味,应立即熄火停车,最好能将车停在避风处,然后关闭电源,取出灭火器,迅速离开汽车。发现自燃,不要随意打开发动机盖,因为起火时一旦遇空气对流,火势会瞬间变大,使扑救更困难。

消防官兵提醒,发现车辆自燃,驾驶员要使用灭火器先对引擎盖的缝隙进行喷射,当火势被控制住之后再慢慢打开



汽车自燃后,消防官兵赶到现场进行扑救。消防供图

引擎盖。如果没有车载灭火器或火势较大无法自救,应迅速跑出车外,站在车后方,向后面的车示意并寻求帮助,或拨打

119等待救援。起火或车内大量冒烟后,不要再回到车里去取东西,烟雾中有大量毒气,吸入一口,都有可能致命。

女游客在海里越漂越远

民警与游艇公司人员一起将其救起

本报8月6日讯(记者 张倩倩 通讯员 孙延民) 8月3日20时许,在蓬莱阁西侧海里有一名女游客在大海里漂流,疑似溺水遇险,度假区派出所民警接到报警后迅速赶到现场,并立即联系游艇公司一起救援,最后将女游客成功救上岸。

3日晚上8点20分,正在海滨路巡逻的度假区派出所民

警接到110指令称,有一游客在大海里越漂越远,很是危险。

民警到达现场后,发现在蓬莱阁水城东炮台出口外100米左右的海面上,有一名游客正在水中呼喊。当时海面风力渐强,加之夜晚能见度低,遇险游客随时都有生命危险,情况十分紧急。

民警迅速联系附近晨森

公司的游艇前来支援,民警和该公司工作人员一起开着游艇到达女游客身旁,将她拉上游艇。经在场民警和市民半个多小时的紧急救援,最终成功将遇险的女游客救上岸。

原来,遇险的女游客姓丘,从北京到蓬莱旅游,晚上套着游泳圈在海里玩耍,没想到越漂越远,自己没法回到岸上。随后赶到的丘女士的亲属

对民警以及游艇公司人员连连道谢。

旅游度假区派出所民警提醒,夏季蓬莱景区的外地游客越来越多,但外来游客对于海风、潮汐和海流并不熟悉,在下海玩耍时应结伴而行,不要在涨潮时下海。海边晚上大多吹陆风,尽量不要下海,并且海底崎岖不平,海流也容易使人漂远。